各 位





会 社 名代表者名

株式会社 クレスコ 代表取締役 社長執行役員 冨永 宏 (コード番号:4674 東証プライム) 取締役 専務執行役員 杉山 和男 (TEL 03-5769-8011)

問合せ先

自己株式の消却予定日決定に関するお知らせ (会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却)

株式会社クレスコ(本社:東京都港区、代表取締役 社長執行役員:富永 宏、以下当社)は、本日付の取締役会決議により、2023年5月10日付で開示いたしました「自己株式取得に係る事項の決定及び自己株式の消却に関するお知らせ」にて、未定としておりました自己株式の消却予定日を下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

(1) 消却する株式の種類 当社普通株式
(2) 消却する株式の数 1,000,000 株
(3) 消却予定日 2023 年 9 月 8 日

(ご参考)

2023年5月10日付当社取締役会における決議内容

(1) 消却する株式の種類当社普通株式(2) 消却する株式の数1,000,000 株

(3) 消却予定日 自己株式の取得完了後、改めてお知らせいたします。

以 上